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242 – Skull & Roses
Catégorie ESAR : 406 - jeu de stratégie
Catégorie ludo : jeu adapté en atelier

Editeur jeu original : Space Cowboys
Accessibilité : jeu tactile

A partir de 10 ans, de 3 à 6 joueurs
Présentation : 

Skull and Roses est un jeu d’enchères et de bluff qui requiert des nerfs d'acier, une pointe d’audace et une stratégie subtile. 

Pour la petite histoire, la Fête des Morts ou Día de los Muertos est une fête nationale célébrée au Mexique. Chaque année, des autels en l'honneur des morts sont dressés dans toutes les maisons. On y trouve des calaveras, des têtes de mort décorées de cempasuchil, fleurs orange qui symbolisent le rayonnement du soleil. 
BUT DU JEU

Retourner le nombre de fleurs annoncé sans tomber sur une tête de mort. Le gagnant est celui qui réussit 2 fois ce défi. 

PREPARATION DU JEU

· Chaque joueur prend :

- 1 petite boîte qu’il place devant lui

- 4 cartes rondes : 3 cartes Fleur et 1 carte Tête de mort
· La tête de mort n’a aucune utilité dans le jeu si ce n’est que d’offrir une représentation en 3 dimensions de la calavera. Juste pour le plaisir de la découverte tactile !
DÉROULEMENT D'UNE PARTIE
· Pendant la première phase, tous les joueurs posent une carte face cachée au fond de leur boîte. En fonction de leur stratégie, ils choisissent de mettre la tête de mort ou une des fleurs.  
· Ensuite, les joueurs jouent à tour de rôle. Ils ont alors deux choix : poser une autre carte OU lancer un défi.

· Attention ! Un joueur qui n’a plus qu’une seule carte doit obligatoirement lancer un défi.

Un jeu de pari

· Un joueur joue une carte face cachée et les autres joueurs ajoutent plus de cartes jusqu'à ce que quelqu'un se sente suffisamment en sécurité pour déclarer qu'il peut retourner un certain nombre de cartes face visible et ne recevoir que des roses. Quand il n'y a que des roses, le joueur gagne sinon il est hors-jeu.
· Dès qu’un joueur fait un pari, on passe à la deuxième phase de ce jeu. Un pari consiste à donner le nombre de carte qu’on pense pouvoir retourner sans tomber sur une tête de mort. 
· Par exemple, si un joueur annonce 2, cela signifie qu’il pari pouvoir retourner deux cartes roses de suite sur la table.
· Une fois qu’un des joueurs a lancé un pari, les autres joueurs ne peuvent plus ajouter de carte, ils ne peuvent que se contenter de surenchérir sur le pari.

· Chaque joueur pose ensuite une carte Rose ou Skull face cachée sur son tapis jusqu'à ce soit au premier joueur de jouer. Il a alors deux choix: Il peut soit poser une deuxième carte, soit lancer un défi. S'il lance un défi, les autres joueurs peuvent soit enchérir soit passer leur tour.
· Celui qui a le plus enchéri doit ensuite retourner le nombre de roses enchéries sans tomber sur un Skull (tête de mort). Il doit forcément commencer par retourner toutes les cartes qu'il a posé sur la table.
· Si une carte Skull (Tête de mort) apparaît, il perd son défi. Une carte est retirée de son jeu. Si il a retourné que des roses, il retourne son tapis face visible. Il doit de nouveau remporter un manche afin de remporter la partie.
· Une fois que tous les joueurs se sont couchés et qu’il ne reste qu’un pari, le joueur va devoir effectuer son pari. Pour cela, une règle très importante, il doit impérativement commencer par retourner ces cartes. Cela signifie que si il a mis un crâne, il va devoir le retourner. Ensuite, il retourne les cartes de son choix chez les autres joueurs.

· Si le joueur réussi son pari, il gagne la manche. Sinon, le joueur perd un de ses cartes. Si le joueur perd l’ensemble de ces cartes, il est alors éliminer de la partie. Au bout de deux manches gagné, le joueur a gagné.
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